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RAADSVOORSTEL
Raadsvergadering : maandag 20 december 2021
Datum raadsvoorstel : 30 november 2021 
Portefeuillehouder(s) : M. Ten Bruggencate 
Commissie : nvt
Datum commissie : nvt
Soort agendering : Besluitvorming
Agendapunt : 
Team : Griffie
Opsteller(s) : G.A. Beeksma 
Datum B&W besluit : nvt
Bijlagen: : -

Onderwerp : Benoeming vaste en plv leden commissie onderzoek 
geloofsbrieven

Voorgesteld besluit
1. Voor de duur van de huidige zittingsperiode van de gemeenteraad (tm het 
geloofsbrievenonderzoek na de gemeenteraadsverkiezingen in maart 2022) voor de vaste 
commissie voor het onderzoeken van de geloofsbrieven van raadsleden, (plv.) 
commissieleden en wethouders de volgende leden te benoemen:

a.  Tot lid van de commissie onderzoek geloofsbrieven:
de heer M.T. Brouwer de Koning

b. Tot plaatsvervangend lid van de commissie onderzoek geloofsbrieven:
mevrouw B.M. Bruin

Geheimhouding

 Ja 
 Nee, m.u.v. de schriftelijke stemming over de kandidaten
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RAADSVOORSTEL

INLEIDING 
Wanneer er een nieuw raadslid, (plv.)commissielid of wethouder wordt benoemd, dienen 
zijn/haar geloofsbrieven te worden onderzocht. Op basis van die bevindingen besluit de raad 
tot toelating van een raadslid en/of (plv.)commissielid en benoeming van een wethouder. 
Op 8 oktober 2018 is door de gemeenteraad een vaste commissie voor onderzoek 
geloofsbrieven ingesteld. Er zijn vervolgens 3 vaste leden en 3 plaatsvervangers benoemd 
door de raad op 4 februari 2019. Voor het geval dat één van de leden van de commissie bij 
het onderzoeken van de documenten verhinderd blijkt te zijn of een fractiegenoot het 
onderzoeksobject is, zijn dus plaatsvervangers beschikbaar. 

De op 4 februari 2019 benoemde commissie geloofsbrieven bestond uit :
-De heren Hemminga, Engelsman en Doorgeest als vaste leden.
-Mevrouw De Jong en de heren Hopman en Brouwer de Koning als plaatsvervangende 
leden.

De benoeming tot lid of tot plaatsvervangend lid van de commissie onderzoek geloofsbrieven 
vervalt zodra het raadslidmaatschap wordt beëindigd.
Doordat de heer K. Hemminga zijn raadslidmaatschap heeft opgezegd per 19 november 
2921 is een vacature vrijgekomen. 

KANDIDATEN 
Voor de vacature van vast lid zijn twee kandidaten beschikbaar, die thans plv lid zijn 
(stand 30 november 2021):

- Mw. E.W. de Jong
- Dhr. M.T. Brouwer de Koning

Voor het geval er een vacature voor een plv lid ontstaat heeft mw. B.M. Bruin zich kandidaat 
gesteld.

UITVOERING, PLANNING EN ORGANISATIE 
Tijdens de voorbereidingen is vanuit de raad gevraagd om een stemming over de kandidaten 
voor het vaste lidmaatschap. Stemmingen over personen moeten schriftelijk en zijn geheim. 
Dit kan niet plaatsvinden in een digitale raadsvergadering. Daarom is er een fysiek 
stembureau ingericht op de griffie op 9 december 2021 en zijn de leden van het stembureau 
benoemd op de raadsvergadering van 6 december a.s.
Als er meer kandidaten komen, worden deze toegevoegd aan de stemming.

ACHTERLIGGENDE DOCUMENTEN
Reglement van Orde voor de gemeenteraad Heiloo 2021.

Hoogachtend,

Mevrouw G.A. Beeksma 
Griffier 
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BESLUIT VAN GEMEENTERAAD

Onderwerp  :  Instellen vaste commissie onderzoek geloofsbrieven

De raad van de gemeente Heiloo:

gelezen het voorstel van de griffier d.d. 30 november 2021;

b e s l u i t:

Voorgesteld besluit

1. Voor de duur van de huidige zittingsperiode van de gemeenteraad (tm het 
geloofsbrievenonderzoek na de gemeenteraadsverkiezingen in maart 2022) voor de vaste 
commissie voor het onderzoeken van de geloofsbrieven van raadsleden, (plv.) 
commissieleden en wethouders de volgende leden te benoemen:

a.  Tot lid van de commissie onderzoek geloofsbrieven:
De heer M.T. Brouwer de Koning

b. Tot plaatsvervangend lid van de commissie onderzoek geloofsbrieven:
Mevrouw B.M. Bruin

Aldus besloten door de raad van de gemeente Heiloo in de openbare raadsvergadering van 
20 december 2021.

Mevrouw G.A. Beeksma Mevrouw M. ten Bruggencate
griffier voorzitter


